Ejercicio #2
Introduccion a la Fisica Newtoniana FI1001-2
07 Abril 2010

Nombre RUT firma

Dos trenes marchan en direcciones opuestas sobre dos lineas paralelas. El primer tren al
pasar por la estacién A lleva una velocidad constante v,, y el segundo tren al pasar por la
estacion B lleva una velocidad constante v;. Si la estacién A se encuentra situada a una
distancia L de la estacion B, determine
a. La ecuacion de itinerario para cada uno de los trenes. Establezca claramente el
sistema de referencia (origen de coordenadas).
b. El tiempo que tardaran en encontrarse los trenes.
c. Punto de encuentro de los trenes (con respecto del sistema de referencia que usted
defini6 en la parte a).
Considerando que la velocidad del primer tren es mayor que la velocidad del segundo (en
valor absoluto), v,>v,. Determine:
d. Cuanto tiempo tardard cada tren en llegar a la estacion siguiente y cual tren llega
primero a la estacion siguiente.
e. Grafique el diagrama posicion versus tiempo para ambos trenes sobre una misma
grafica. Indique claramente las pendientes, las coordenadas de inicio, cruce, etc.
Si un intrépido pasajero en el primer tren brinca al segundo tren justo en el instante en que
se cruzan. Determine:
f. El tiempo que tomara este viaje, para el pasajero partiendo desde la estaciéon A y
volviendo a la misma estacion.
g. La distancia recorrida por este pasajero
h. La velocidad media de este pasajero.
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